
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 27 червня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
  Висвітлення діяльності місцевих органів влади

27  червня  під  головуванням  депутата  міської  ради  Ольги  Мороз
відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.

Розглянуті  53  звернення  мешканців  міста  та  28  звернень  депутатів
Кропивницької міської ради.

Прийняті  відповідні  рішення:  про  погодження  надання  допомоги
64 громадянам;  про  відмовлення  в  надані  допомоги  7 громадянам;  про
направлення на доопрацювання 10 звернень.

27  червня  під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
48  проєктів  рішень,  серед  яких:  про  затвердження  варіанта  рекомендації
успадкованого майданчика зберігання радіоактивних матеріалів «Веселівське
родовище»; про створення комісії з питання безоплатного прийняття-передачі
до  комунальної  власності  Кропивницької  міської  територіальної  громади
гуртожитків  по  вул.  Героїв  Маріуполя  (Генерала  Родимцева),  96,  98-а;  про
затвердження  Порядку  подання  та  оформлення  документів,  призначення  і
виплати  компенсацій  фізичним  особам,  які  надають  соціальні  послуги  з
догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі; про
уповноваження департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради
складати  акти  встановлення  факту  здійснення  догляду  за  особами  з
інвалідністю I чи II групи та особами, які потребують постійного догляду; про
надання фінансової підтримки міським громадським об’єднанням соціальної
спрямованості у 2023 році; про погодження проєкту рішення Кропивницької
міської ради «Про надання дозволу на розроблення детального плану» тощо.

Також  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  вирішення  житлових  питань
мешканців міста,  підготовлені  відділом обліку житла.  Крім того,  розглянуто
низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо
соціального захисту прав дітей та розміщення зовнішньої реклами на території
міста  Кропивницького,  підготовлені  управлінням  архітектури  та
містобудування.
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27  червня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту

Катерина  Черкасська  провела  онлайн-нараду  з  педагогами-організаторами
підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання.

Розглянуті  питання: про організацію набору дітей на громадські роботи;
про участь педагогів-організаторів в організації громадських робіт для молоді
влітку 2023 року;  про затвердження порядку проведення громадських робіт;
про стан ремонтних робіт у дитячо-юнацьких клубах у червні 2023 року.

27  червня начальник  Головного  управління  житлово-комунального
господарства  Віктор  Кухаренко  провів  виробничу  нараду  з  керівниками
житлово-комунальних підприємств. 

Розглянуті  питання:  про  покіс  трави  на  закріплених  і  прибудинкових
територіях,  паркових  зонах;  про  своєчасне  реагування  на  виявлені  аварійні
ситуації у водопровідно-каналізаційних мережах; про забезпечення своєчасного
відкриття  найпростіших  укриттів,  належне  їх  утримання;  про  промивання
каналізаційних колекторів тощо.

За  результатами  наради  керівники  підприємств  отримали  відповідні
доручення. 

27  червня заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний,  працівники  департаменту  соціальної
політики  Кропивницької  міської  ради  привітали  зі  100-річчям  від  дня
народження мешканця міста Кропивницького Кононова Павла Матвійовича та
вручили  йому квіти,  цінний  подарунок  і  грошову  допомогу  в  розмірі
2,0 тис. грн.

27 червня під  головуванням заступника  голови районної  у  місті  ради
Ірини Жарової відбулося засідання адміністративної комісії  при виконавчому
комітеті Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуто 9 адміністративних справ та винесено відповідні рішення: про
накладення штрафів на 2 осіб; про винесення усного зауваження 5 особам; про
закриття  за  відсутністю складу  адміністративного  правопорушення  2  справ;
про перенесення розгляду на наступне засідання 1 справи. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

27  червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 5 -  всеукраїнський конкурс із правового просвітництва «Конституція
для всіх: і великих, і малих».

Учасники створили колективний відеоролик, на якому діти декламують
статті  з  книги  «Конституція  для  всіх:  і  великих,  і  малих».  Бібліотекарі
ознайомили  відвідувачів  з  інформаційно-тематичною  виставкою  «Основний
закон мого життя», правами та обов’язками людей;
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№ 16 - відео екскурс «У всіх людей один Закон».
Відвідувачі  переглянули  відеофільми  про  Пилипа  Орлика  та  історію

Конституції  України,  дізналися  з  яких  розділів  складається
Конституція  України,  ознайомилися  з  матеріалами  тематичної  книжкової
виставки.

До Дня Конституції України

27 червня у  приміщенні  Кропивницької  міської  ради  секретар міської
ради Олег Колюка вручив за особисту мужність і відданість, виявлені під час
захисту  державного  суверенітету  та  територіальної  цілісності  України,
сумлінне виконання службових обов'язків, високий професіоналізм та з нагоди
Дня Конституції України відзнаки Кропивницької міської ради та виконавчого
комітету військовослужбовцям, нацгвардійцям та службовцям ДСНС. 

Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку

27  червня спеціалісти  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
міської  ради  спільно  із  головою  Кіровоградської  обласної  громадської
організації  матерів  дітей-осіб  з  інвалідністю  та  осіб  з  інвалідністю  «Серце
матері» Людмилою  Шукрутою  здійснили моніторингове  відстеження
доступності  зазначеної  категорії  осіб  до  об'єктів  сфери  обслуговування  з
фотофіксацією об’єктів. 

Здійснено обстеження 18 об'єктів господарювання по вулицях: Бєляєва,
Волкова, Космонавта Попова, Євгена Тельнова. За результатами встановлено:
повністю  облаштовані  засобами  безперешкодного  доступу  7  об'єктів;
необлаштовані  7  об'єктів;  потребують  доопрацювання  4  об'єкти.  Керівникам
об'єктів вирішено направити листи з пропозицією щодо  усунення недоліків з
облаштування  об'єктів  для  осіб  з  інвалідністю  та  маломобільних  груп
населення.

Охорона здоров'я

27 червня  у  поліклінічному  відділенні  №  5  КНП  «Поліклінічне
об’єднання»  Кропивницької  міської  ради»  відбувся семінар-нарада  на  тему
«Стан надання неврологічної допомоги населенню міста».
 Участь  брали:  експерт  управління  охорони  здоров’я  з  неврології
Інна  Рибак,  завідувачі  неврологічними  відділеннями,  лікарі-невропатологи
закладів охорони здоров’я міста Кропивницького.
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Освіта

27  червня начальник  управління  освіти  Кропивницької  міської  ради
Лариса  Костенко  провела  нараду  з  керівниками  закладів  освіти  міста
Кропивницького.

Розглянуті  питання:  про  виконання  плану  на  ІІ  квартал  2023  року;
про  результати  проведення  закупівель  згідно  з  вимогами
Закону  України  «Про  публічні  закупівлі»;  про  аналіз  підсумків  вивчення
ліцензійних умов закладів освіти міста тощо.

27 червня керівник комунальної установи «Міський центр професійного
розвитку  педагогічних  працівників  Кропивницької  міської  ради»
Оксана Стрюкова провела онлайн-консультацію з  керівниками закладів освіти
міста  Кропивницького  на  тему «Атестація  за  новим  Положенням:  зміни  та
очікування». 

Участь  брала  завідувач  обласного  навчально-методичного  центру
освітнього  менеджменту  та  координації  методичних  формувань
комунального  закладу  «Кіровоградський  обласний  інститут  післядипломної
педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського» Олена Половенко.

Розглянуті  питання:  про  етапи  проведення  атестації;  про  вимоги  щодо
присвоєння  кваліфікаційних  категорій  та  педагогічних  звань;  про
повноваження атестаційних комісій; про особливості проведення атестації та
оскарження рішень атестаційних комісій. 

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради                           Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Марина Клева 35 83 89
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